
Date: 26-Jul-23      

Addendum Number:      1

Project Number:

Agency Name:

The proposed contract documents for this work are modified as follows:

1 DRAWINGS

2 CLARIFICATIONS

A. Revised note on Double Depth Crypt Installation detail #1 to refer to 
manufacturer shop drawings for crypt/vault dimensions.

A. A note has been added indicating that "The contractor shall be required to 
replace any irrigaiton infrastructure that is removed due to this project's 
construction activities but no new irrigation is proposed."

DRAWING L1.00 Site Details

Answer: CAD files will be provided as part of this addendum distribution. 

DRAWING C3.07 Grading Plan
A. Revised inverts on underdrains.

QUESTION: CAN ELECTRICIAN MOUNT FANS THAT ARE 
SHOWN AS MECHANICAL AND BE CLEARED ON BID FORM AS 
SUCH. ELIMINATING MECHANICAL “ NO WORK”

Answer: The crypt manufacturer will be Weiser Concrete. Contact Tony 
Nelson, project manager, for additional information. Office: (800) 325-8456 
Fax: (715) 647-5181

Answer: Yes, electrician can mount the fans. We have not updated the bid 
form.

QUESTION : "NEED NAMES OF CRYPT PROVIDER BIDDING 
JOB."

QUESTION : "NEED ACCURATE DIMENSIONS ON DEPTH OF 
DOUBLE CRYPT"
Answer: Refer to Crypt Manufacturer's shop drawings for accurate dimensions

QUESTION : "WILL CAD FILE FOR LAYOUT BE PROVIDED?"

DRAWING C5.00 Site Details
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3 SUPPLEMENTAL INFORMATION
The irrigation as-built drawings are part of this addendum distribution. The 
contractor shall be required to replace any irrigaiton infrastructure that is 
removed due to this project's construction activities but no new irrigation is 
proposed.
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